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平成27年 第５回香芝市教育委員会会議(４月定例)会議録 

 

日時     平成27年４月28日(火) 

                             午後１時30分より 

場所   香芝市役所５階 委員会室 

 

         出席者〔委 員〕日高 初美、大前 珠己、中木 秀一、田中 貴治 

〔事務局〕教育長（廣瀬 裕司）、教育部長（吉村 宗章）、教育部

次長（藤井 彦史）、総務課長（吉田 十朗）、学校教育

課長（福森 るり）、生涯学習課長（西村 政博）、生徒

指導支援室長（新 昌弘）、中央公民館長（濱井 剛）、

青少年センター所長（吉川 進）、市民図書館長（石井 

成子） 

            〔書 記〕主幹 中川 智英、主査 吉川 直美 

 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

日高委員長職務代理者 

公私とも大変お忙しいなかご参集いただきまして、皆様ありがとうご

ざいます。定足数に達しておりますので、これより平成27年第５回教育

委員会会議(４月定例)を開会いたします。 

 

 

   日程３ 署名委員の指名について 

 

日高委員長職務代理者 

署名委員は、大前委員と中木委員にお願いいたします。 

 

日高委員長職務代理者 

前回会議録につきましては、委員の皆様方にその写しを配布いたしてお

ります。また、すでに署名委員のご署名をいただいておりますので、前回

会議録の朗読につきましては、会議の円滑な進行を図るため省略したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員     (「異議なし」の声あり) 



 2 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないということで、前回会議録の朗読を省略いたします。 

 

 

日程４ 教育長の諸報告 

 

日高委員長職務代理者 

では、日程に基づきまして、教育長の諸報告をお願いいたします。 

 

教育長     それでは、前回平成27年第４回教育委員会会議(３月定例)以降の私の動

静についてご報告させていただきますので、後ほどご指導ご指摘いただけ

たらと思います。よろしくお願いいたします。 

 ３月26日の教育委員会議の後、粕田委員長がご勇退されるということも

ございまして、副市長との話し合いをさせていただきました。 

 同日、市職員の人事異動の内示がございました。 

 翌27日の金曜日は、私は奈良県都市教育長協議会の会計監査をしており

ますので、その監査をさせていただきました。 

 30日ですが、市の交通安全協会のほうからのランドセルカバーの贈呈式

がございました。非常にありがたく、またその趣旨を保護者のほうに伝え

ていきたいと思います。 

 同日30日と31日の２日間にわたりまして、26年度末で香芝市外へ行かれ

る先生、退職される先生がたくさんございましたので、お礼の言葉を伝え

るため各学校をまわらせていただきました。 

 31日の火曜日は、午前中に第１回広陵町・香芝市共同中学校給食センタ

ー協議会がございました。 

 また同日、市の職員の辞令交付式、県費教職員の辞令交付式がございま

した。これで平成26年度が終わりました。 

 翌４月１日から平成27年度が始まりました。この日は市職員の辞令交付

式がございました。 

 また、４月の月例会がございました。 

 また、県費教職員の辞令交付がございました。 

 また、県費教職員の初任者対面式がございました。 

 ２日は、畿央大学の入学式に出席させていただきました。 

 ３日は、４月の定例事務局会議がありましたが、年度が変わり、メンバ

ーが変わり、また教育委員会制度も変わるなかで、事務局職員が力を合わ

せて頑張っていきましょうという話をさせていただきました。 



 3 

 同日、第２回の広陵町・香芝市共同中学校給食センター建設工事設計業

務委託プロポーザル審査委員会がございました。 

 ６日の月曜日は、この日から各学校で始業式が始まりまして、私はすみ

れ教室の始業式に出席させていただきました。子どもは１名でございまし

たが、すみれ教室においては元気に頑張っておりました。 

 同日、新年度になってからは初めてでしたが、教育委員さんによる話し

合いをさせていただきました。 

 ７日、８日、９日と市内の小中学校、幼稚園の入学式、入園式がござい

ました。委員の皆様におかれましては大変お忙しいなかでございましたが、

それぞれの学校に行っていただいて、お祝いの言葉を述べていただきまし

た。ありがとうございました。私も行かせていただきましたが、どの学校

も子どもたちは非常に大きな声で返事をしており、また非常に落ち着いた

なかでの入学式でございました。他の学校においてもそのような話を聞か

せていただいております。 

 10日は、市立小中学校の校長会がございました。日高委員長職務代理者

をはじめ、各委員の皆様にはご出席いただき、激励の言葉を述べていただ

きました。ありがとうございました。 

 13日は、第３回の香芝市議会臨時会がございました。こちらについては

後ほど担当のほうからご報告させていただきます。 

 同日、教頭会がございました。校長会と同様、職員一丸となって頑張る

ようにと各委員よりお言葉を頂戴いたしました。 

 同日午後からは、県の都市教育長協議会がございました。県からのいろ

いろな伝達事項を受ける予定でしたが、市議会が長くなりまして、終わり

の部分だけ参加させていただきました。各市の教育長さんのお話も聞かせ

ていただきました。 

 14日の火曜日は幼稚園の園長主任者会がございました。３年制保育や預

かり保育が始まっておりますので、そういった状況を聞かせていただいて、

今後幼稚園と教育委員会が連携して幼児教育のために頑張っていきまし

ょうという話をさせていただきました。 

 16日、17日あるいは20日と、市内の小中学校をまわらせていただきまし

た。今年度に管理職の異動があった学校に寄らせていただいて、いろいろ

な話をさせていただきました。 

 また、17日は大規模店舗、ドンキホーテの香芝店がオープンしました。

懸念する材料がたくさんあり、地域の方との話し合いも行っておりますが、

オープン当日は新室長とともに視察させていただきました。今後も学校、

ＰＴＡ、店舗と十分に連携を取りながら子どもの健全育成に取り組んでい

きたいと考えております。 
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 19日の日曜日は、日本ボーイスカウト奈良県連盟葛城地区香芝連合の総

会がございました。今までこの総会は９月におこなっておられたんですが、

学校や官公庁の年度と合わせて４月始まりということにされたようです。

日頃の子どもたちの健全育成に敬意を表するとともに、今後ともよろしく

お願いいたしますということも述べさせていただきました。 

 22日の水曜日は、先ほどありました広陵町・香芝市共同中学校給食セン

ター建設工事設計委託プロポーザルの会議をおこないました。 

 23日24日と２日間にわたり、近畿都市教育長協議会が京都市及び城陽市

でございました。「確かなアイデンティティを持ち、主体的に生きる子ど

もの育成」というメインテーマで開かれました。この総会で私は議長をさ

せていただいたのですが、各教育長から非常にたくさんの話を聞かせてい

ただきました。なお、情報交換として滋賀県甲賀市、和歌山県御坊市、兵

庫県高砂市から発表がございました。特に各地の文化財や教育的な財産を

子どもの教育に生かしている、あるいは小中一貫教育をおこなっていると

いったお話がございました。また、参考でございますが、近畿都市教育長

協議会には政令指定都市を除き107都市が参加しております。そのなかで

４月１日現在で新教育長になられているのが10市、新制度に移行したが前

任の教育長が引き続き就任している都市が19都市、合計29市で新制度に移

行しております。本市におきましては５月１日から新制度ということにな

っております。 

 26日の日曜日は公民館開講のつどいがございました。教育委員さんにも

ご出席いただきました。公民館の新しい年度の活動が、たくさんの方の参

加のもと進んでいくのではないかと思っております。 

 そして昨日27日は、平成27年度第１回まち・ひと・しごと創生本部の会

議がございました。また後ほど事務局のほうからご説明させていただきた

いと思います。 

 また、同日午後からは本年度第１回目の市内４中学校の生徒会役員との

懇談会をさせていただきました。そのなかで２つの子どもたちが決めたこ

とがございまして、１点目は４中学校の生徒会の役員が集まってボランテ

ィア清掃をしようということがございました。五位堂駅を中心にしたボラ

ンティア清掃ということですが、具体的な話は今後また検討しましょうと

いうことでございました。それからもう１点は、スマートフォンを使うな

かで怖い思い、嫌な思いをしたことがあったということが多いということ

で、自分たちの学校でスマートフォンの使用について自分たちのルールを

決めていこうという話し合いがございました。これはまた今後、生徒指導

支援室、各学校の校長先生、生徒指導の先生とも連携を取りながら、子ど

もたちのスマートフォン使用の実態を把握しながら被害にあわないよう
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なルールづくりを考えていきたいと思います。 

 そして本日第５回の教育委員会議となっております。 

 以上、前回教育委員会議から本日までの私の動静についてご報告させて

いただきました。ご意見ご指導のほどよろしくお願いいたします。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご報告につきまして、なにかご意

       見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    １点だけ確認したいことがございます。中学校給食センターの設計業務

の委託というのが主になっておりますが、全体としての進捗状況について

お聞かせください。 

 

教育部次長   それでは私のほうから広陵町・香芝市共同中学校給食センターの進捗状

況についてご報告させていただきます。去る３月26日に広陵町・香芝市共

同中学校給食センター建設に係る協定書を広陵町と香芝市の間で締結い

たしました。主な内容といたしましては、給食センターを使用させる、給

食センター利用に要した費用は食数割とするということで、4,000食のう

ち香芝市が2,800食でありますので７割負担ということになります。 

 次に工事の関係でありますけれども、建築設計業務を進めるにあたりま

して４月３日のプロポーザル実施の公募をおこないまして、４月22日にプ

レゼンテーションとヒアリングをおこないました。応募は３社ありまして、

そのうち最優秀となったのが、本社は東京にあります株式会社長大奈良事

務所でありまして、この業者は川崎市、狭山市などの給食センター設計業

務に数多く携わっておりまして、給食センターについてはかなりのノウハ

ウがあると思っております。本日28日にこの業者と広陵町のほうで委託契

約を締結いたしました。 

 それから今後の行程でございますけれども、この５月末に基本設計を終

えまして、７月末に実施設計を完了予定で、８月末には工事の入札、そし

て工事請負契約について９月議会に上程する予定でございます。 

 また、これと並行して運営についても適正業者を選定するために事務を

進めているところでございますが、早期の安全・安心でおいしい中学給食

実施に向けて取り組んでいるというところでございます。 

 

中木委員    今具体的な日程のご説明をいただいたんですが、思っているスケジュー

ルに対してその通りに進んでいるのかという目線でご説明いただけます

でしょうか。 
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教育部次長   今始まったところでございまして、これから業者さんとの打ち合わせも

始まってくるところでございますけれども、早期の給食実施に向けて順調

に進んでいると考えております。 

 

日高委員長職務代理者 

   ありがとうございました。その他、ご意見ご質問等ございませんでしょ

うか。 

 

日高委員長職務代理者 

では、質問がないようですので、次の案件に進みたいと思います。 

 

 

   日程５(１)香芝市公民館運営審議会委員の委嘱に関する報告及び承認について 

 

日高委員長職務代理者 

案件(１)承第３号「香芝市公民館運営審議会委員の委嘱に関する報告及

び承認について」を、事務局より説明をお願いいたします。 

 

中央公民館長  ただいま提案になりました、承第３号「香芝市公民館運営審議会委員の

委嘱に関する報告及び承認について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、香芝市公民館条例第４条及び第５条に基づき平成25年４月１日

付けで委嘱しました委員の任期が、本年３月31日を持ちまして２年間の任

期が満了となりましたので、改めて提出名簿のとおり新委員10名を平成27

年４月１日付けで臨時代理により委嘱したことについて、香芝市教育委員

会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第４条第２

項により報告し、承認を求めるものでございます。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    ３点ほど確認したいことがございます。まず１点目ですが、２ページの

臨時代理書という名称と、この文章の最後に「臨時に代理する」とあるん

ですが、これの示す意味をお教えいただきたいと思います。 
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 それから２つ目ですが、委員名簿を見て感じることなんですが、年齢や

性別、あるいはどういうお立場なのかが大変バラエティに富んで結構な人

選だなと感じますが、そのなかで年数が８年やってらっしゃる方もいます

が、最大どの程度やっていただくという目安をつくっていったらいいんじ

ゃないかなと思います。あまり長いということも好ましくないと思うので、

今回新任の方が３人いらっしゃるということなんですが、やはり順次新し

い考え方というのも取り入れるという意味で、年数について今後頭に置い

て考えていっていただいたらなということがあります。 

 それから３つ目です。委員の名簿のなかで７番目の平野自治会長さんが

新任なのに年数が２となっているのですが、どういったことなのかご説明

いただきたいと思います。以上です。 

 

総務課長    私のほうから１つ目の臨時代理についてご説明させていただきます。本

来「議」としてあげるべき議案につきまして、教育委員会会議の開催を待

っていては執行に支障をきたすことがございます。例えばただいまの中央

公民館の議案ですと、任期が４月１日からとなっておりますが、各委員が

決定するのがその直前であるということが非常に多く、他にも人選できま

しても直ちに決定しませんと執行できないということがございます。これ

につきましては教育委員会会議に諮る代わりに教育長が臨時に代理する

ことができるという規定がございますので、この臨時代理というかたちで

先に処分をさせていただいております。そしてその後、報告と承認を受け

なければならないという規定でございますので、本日ご承認をお願いする

ものでございます。以上でございます。 

 

中央公民館長  ２つ目の任期についてですが、今回も一番長い方が８年となっておりま

すが、あまり経験のない方が集まっていただいてもご苦労をかけますし、

だからといって長い方ばかりも困るということで、今回10年を迎えた方が

ございましたので、この方についてはご勇退をお願いいたしました。我わ

れといたしましたら８年から10年くらいが最長かなと今のところ考えて

おります。 

 それから３つ目のご質問の７番目の平野自治会長様ですが、こちらは平

成23年から平成24年に一度務めていただいたことがございましたのでこ

ういったかたちとなっております。以上でございます。 

 

日高委員長職務代理者 

        ありがとうございました。では、他にご意見ご質問等ございませんでし

ょうか。 
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大前委員    バランスとしては本当にうまく選んでいただいていると思いますし、最

大の任期についても先ほど館長がご説明くださったように、私も最大10年

くらいがいいんじゃないかと思いますし、この名簿はこれで承認したいと

思いますが、４番目にすみれの会講師とあり、９番目に元市すみれ会会長

とありますが、この２つの会は同じものなんでしょうか。 

 

日高委員長職務代理者 

        ここで暫時休憩といたします。 

 

(午後２時00分 休憩) 

(午後２時01分 再開) 

 

中央公民館長  お時間いただきありがとうございました。すみれの会とすみれ会は別で

ございまして、すみれの会につきましては着物の着付けの会でございまし

て、すみれ会は実質婦人会でございまして別の団体でございます。 

 

日高委員長職務代理者 

        ありがとうございました。では、他にご意見ご質問等ございませんでし

ょうか。 

 

日高委員長職務代理者 

よろしいですね。そうしましたら、本案につきましてご異議ございませ

んでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

 

   日程５(２)平成27年度香芝市学校医の委嘱の変更に関する報告及び承認について 

 

日高委員長職務代理者 

案件(２)承第４号「平成27年度香芝市学校医の委嘱の変更に関する報告

及び承認について」を、事務局より説明をお願いいたします。 
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学校教育課長  ただいま提案になりました、承第５号「平成27年度香芝市学校医の委嘱

の変更に関する報告及び承認について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、去る３月26日に開催されました第４回教育委員会会議で可決を

いただきました五位堂小学校の校医であります澤井 愛次郎 様より校医

委嘱を辞退したい旨の申し出がございました。そこで急遽、香芝市医師会

より丸橋 裕之 氏をご指名いただき、五位堂小学校の校医として４月１日

付けで委嘱させていただいたところでございます。委嘱にあたり、香芝市

教育委員会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第

２条第９号の規定により教育委員会議にお諮りすべきところですが、同規

則第４条第２項によりご報告申し上げます。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

日高委員長職務代理者 

では、本案につきましてご異議ございませんか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

 

   日程５(３)香芝市社会教育委員の委嘱に関する報告及び承認について 

 

日高委員長職務代理者 

案件(３)承第５号「香芝市社会教育委員の委嘱に関する報告及び承認に

ついて」を、事務局より説明をお願いいたします。 

 

生涯学習課長  ただいま提案になりました、承第４号「香芝市社会教育委員の委嘱に関

する報告及び承認について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、香芝市社会教育委員に関する条例第１条及び第２条第２項の規

定により、平成27年３月31日の任期満了に伴いまして、下記の方々を平成

27年４月１日から平成29年３月31日までの期間で委嘱いたしましたので、
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香芝市教育委員会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する

規則第４条第２項の規定によりご報告申し上げ、承認を求めるものでござ

います。 

 その内容ですが、市校長会から谷原 弥之助 氏、図書館ボランティアか

ら坂本 和子 氏、地域活動関係から高自治会長の黒松 康守 氏、同じく関

屋桜ヶ丘自治会長の中西 照美 氏に委嘱をお願いするものです。 

 なお、後２名の方の委嘱を予定しております。本日、承第３号で香芝市

公民館運営審議会委員についてご承認いただきましたが、そのなかから会

長様を委嘱したいと思っております。また、ＰＴＡ協議会の会長様にも委

嘱をお願いしておりますが、総会のほうが５月16日ということでまだ決定

しておりません。このお２人につきましては後日ご報告させていただきた

いと思います。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    内容についての確認なんですが、先月も同じ社会教育委員さんの名簿案

をご提示いただいたときに、その方の年齢、年数をご報告いただいていた

のですが、今回のこの４名の先生方についても教えていただきたいと思い

ます。 

 それから５月の後半に委員がそろうということをお聞きしたんですけ

れども、社会教育委員がやるべき活動について、５月という時期で時間的

に問題ないのでしょうか。 

 

生涯学習課長  １つ目のご質問ですが、谷原 弥之助 様は58歳、坂本 和子 様は64歳、

黒松 康守 様は65歳、中西 照美 様は57歳ということになりまして、いず

れの方も新任でございます。今の状況で申しますと男性は７名、女性が５

名でございます。40歳代が２名、50歳代の方が３名、60歳代の方が４名、

70歳代の方が３名でございます。それから先ほどもございました年数なん

ですが、６年の方が１名、４年の方が１名、２年の方が３名、１年の方が

２名、新任の方が５名でございます。 

 それから社会教育委員の職務なんですが、社会教育委員会議を５月の末

に予定しております。その時点で委員さんに活動の内容等々ご説明させて

いただきましてご活動いただく予定をしておりますので、よろしくお願い
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いたします。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。他にご意見、ご質問等ございませんでしょう

か。 

 

日高委員長職務代理者 

では、本案につきましてご異議ございませんか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

 

   日程５(４)香芝市就学指導委員会委員の委嘱に関する報告及び承認について 

 

日高委員長職務代理者 

案件(４)承第６号「香芝市就学指導委員会委員の委嘱に関する報告及び

承認について」を、事務局より説明をお願いいたします。 

 

生徒指導支援室長 

ただいま提案になりました、承第６号「香芝市就学指導委員会委員の委

嘱に関する報告及び承認について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、平成25年４月１日付けで平成25年及び平成26年度の香芝市就学

指導委員会委員の委嘱をおこないましたが、平成27年３月31日付けで２年

の任期が満了となりました。それに伴いまして、平成27年４月１日付けで

新たな委員の委嘱をおこなうものでございます。任期につきましては、香

芝市就学指導委員会規則第４条第１項に基づきまして２年でございます。 

 今回委嘱をおこなう者は29名で、そのうち９名は新たに委嘱する方とな

っております。委嘱にあたりまして、香芝市就学指導委員会規則第３条第

２号の規定により４月１日付けで委嘱をおこなっている関係上、香芝市教

育委員会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第４

条第２項の規定によりご報告申し上げ、承認を求めるものでございます。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 
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日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    ２点ほど確認したいことがございます。まず人選なんですけれども、17

番から24番までの先生方が実際中心になって動いていただけるのかなと

思いますが、下田小学校の先生が圧倒的に多いですよね。偏るということ

について、本来の就学指導委員の職務内容と所属する学校の偏りというの

が問題にならないのかどうかということを確認したいと思います。 

 それから、下田小学校の１人の先生としてやるべき仕事をそれぞれお持

ちのなかで、下田小学校に偏るといったときに下田小学校全体の学校運営

に悪い影響を与える心配はないのでしょうか。 

 

生徒指導支援室長 

        まず１点目に関してですが、こちらのほう25年度、26年度につきまして

は委員は27名でおこなっておりました。今年度で言います17番から24番の

専門委員も兼ねていただいている先生方についてですが、昨年度は６人だ

ったところを今年度は８人に増やしております。といいますのは、昨年度

もあったんですが、ベテランの先生方が多く、任用期間も10年以上という

方がございます。下田小学校の先生も含め２名の先生につきましては２年

の任期をもちまして退職する予定となっております。それに伴いまして今

年度新たに新規というところで下田小学校の２名の先生を加えました。ご

承知のように下田小学校には通級指導教室ステップ教室とことばの教室

がございまして、その関係で今年度は２名の新たな先生を入れまして引継

ぎ、経験を積むということも踏まえまして委嘱をおこないたいと思ってお

ります。 

 また、下田小学校の業務の偏りにつきましては、就学指導委員は専門部

員の代表というかたちで出させてもらっております。専門部員のほうには

他の先生方もおりまして、この業務に差し支えることはないと考えており

ます。以上でございます。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。他にご意見、ご質問等ございませんでしょう

か。 

 

日高委員長職務代理者 

では、本案につきましてご異議ございませんか。 
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各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

 

日程５(５)香芝市教育委員会事務局職員の人事について 

日程５(６)香芝市教育委員会事務局職員の任用について 

 

日高委員長職務代理者 

案件(５)承第７号「香芝市教育委員会事務局職員の人事について」と、

案件(６)承第８号「香芝市教育委員会事務局職員の任用について」はその

内容に関連がございますので一括審議といたしたいと思いますが、ご異議

ございませんでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

        異議がないようですので一括審議といたします。 

 

日高委員長職務代理者 

        なお、承第７号「香芝市教育委員会事務局職員の人事について」と、承

第８号「香芝市教育委員会事務局職員の任用について」は人事に関する案

件のため、非公開としたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

        それでは非公開となりますので、まことに申し訳ございませんが、傍聴

人の方には席を外していただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

（人事案件のため非公開） 

 

日高委員長職務代理者 

では、本案につきましてご異議ございませんか。 

 



 14 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

日高委員長職務代理者 

        ここで傍聴人の方にはお戻りいただきたいと思います。 

 

 

日程５(７)その他報告 

 

日程５(７)「その他報告」として各課より報告等をお願いいたします。 

 

教育部長    私のほうから去る４月13日の臨時議会の内容についてご報告申し上げ

たいと思います。その後もう１点、先ほど教育長からもありましたまち・

ひと・しごとの地方創生ということで、今までの内容をご報告させていた

だきたいと思います。まず１点目ですけれども、４月13日の臨時会におき

ましてははじめに全員協議会を開いていただいております。この席上にお

きましては中学校共同給食センターの状況報告でございました。これにつ

きましては先ほど次長のほうからご報告申し上げたとおりでございまし

て、その時点で決定しておりました協定の内容につきまして説明を申し上

げたところでございます。その後におきましても、今後は６月議会等にお

きましても事務調査委員会が入っておりますので、各所管の委員会のほう

でご説明を随時進めてまいりたいと思っております。 

 それからもう１つ案件がございまして、教育長の同意案件でございまし

た。廣瀬教育長が新しい制度のもとで新教育長に就任されるにつき、市議

会の同意を求めたところ、所信表明のあと原案の同意をいただいたもので

ございます。５月１日には市長からの任命がございまして、任期は３年と

いうかたちになっております。 

 それから、まち・ひと・しごと関係の地方版の総合戦略会議の関係でご

ざいますけれども、これにつきましては国の総合戦略、平成27年から31年

までの５ヵ年間の地方版というところで総合戦略、経済対策として今26年

度の繰越事業として取り掛かっております。地方創生先行型、これにつき

ましては地域の積極的な取組みというところで考えている部分でござい

まして、教育委員会といたしましては３歳児保育に係る部分につきまして

今施設整備等の取組みを進めているところでございます。それから加えま

して、地域の消費喚起生活支援型ということで、ご存知のようにプレミア
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ム商品券が主でございまして、この２点が今先行して進めている状況でご

ざいます。いずれにつきましても今後市経営市民会議におきましてこのあ

たりについては説明を申し上げながら、あるいはまた評価を受けながら進

めてまいりたいということが今の事業の進捗の仕方というかたちでござ

います。以上２点でございますけれども、ご報告といたします。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご報告につきまして、何かご意見

ご質問等ございませんでしょうか。 

 

日高委員長職務代理者 

それでは他に各課よりご報告等ございませんでしょうか。 

 

生涯学習課長  生涯学習課より第２次香芝市生涯学習推進基本計画についてご報告申

し上げます。３月26日に生涯学習推進基本計画策定委員会より基本計画の

策定について答申をいただきました。これを受けまして、第２次の香芝市

生涯学習推進基本計画を策定いたしました。本日、委員のお手もとに配布

させていただいております。計画の内容につきましては後ほど計画書のほ

うをご覧いただければと思いますが、少し内容について申し上げます。今

までの生涯学習は自らの能力、技能の向上を目指すことが主な学習でござ

いました。これからの生涯学習は、学んだことを活かす循環型の生涯学習

が求められております。また、香芝市は子育て世代が多い若いまちですが、

一方で高齢化も着実に進んでおりますことから、老後の不安を抱える市民

もおられます。また人口の急増と社会変化によって人と人とのつながりが

希薄化しているところも見られます。このようなことから第２次の生涯学

習推進基本計画では、生涯にわたって学習のできる基盤の整備や、若い人

からお年寄りまで人と人との関わり合いを意識した学習を通して地域コ

ミュニティーの活性化を図ることを基本理念といたしております。そのキ

ャッチフレーズとして、表紙にもございます「学び、ふれあい、育ちあい、

ともに地域で活かすまち香芝」といたしました。今後、この基本理念の実

現に向けて５つの基本目標と、重要性の高い３つの重点施策を掲げまして、

取り込みを進めてまいりたいと思っております。委員の皆様にもご理解と

ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

日高委員長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご報告につきまして、何かご意見

ご質問等ございませんでしょうか。 
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日高委員長職務代理者 

それでは他に各課よりご報告等ございませんでしょうか。 

 

日高委員長職務代理者 

ないようですね。では次回の教育委員会会議の日程を決めたいと思いま

す。次回平成27年第６回教育委員会会議は、５月18日月曜日の午後３時か

らといたしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高委員長職務代理者 

        それでは次回教育委員会会議は、５月18日月曜日の午後３時からといた

します。 

 

日高委員長職務代理者 

本日の案件はすべて終了いたしました。これをもちまして、平成27年第

５回教育委員会会議(４月定例)を閉会いたします。皆様方におかれまして

は、長時間にわたりまして、慎重ご審議ありがとうございました。 

 

 

（午後２時３２分 閉会） 

 

 


